ONUR BELGESİ ALMA KOŞULLARI

[bookmark: _GoBack]     Sevgili öğrenciler onur belgesi almak derslerdeki başarıyla doğrudan ilgili değildir. 
     Ulusal ya da uluslararası yarışmalara katılanlar; sosyal ve kültürel aktivitelere katılıp başarı gösteren öğrencilere onur belgesi verilir. 
    Dikkat çektiğimiz üzere onur belgesi alabilmek için ille de takdir – teşekkür belgesi almanıza ya da ders notlarınızın çok yüksek olmasına gerek yoktur. Onur belgesi verilecek öğrenci seçiminde; öğrencinin daha çok yarışmalarda, kültürel aktivitelerde yer alması önceliklidir.
         DİĞER ÖNEMLİ HUSUSLAR
a) Türkçeyi doğru, güzel ve etkili kullanarak örnek olmak,
b) Bilimsel projelerle sosyal etkinliklere katılmak, bu çalışmalarda liderlik yapmak, yapılan etkinliklerde eğitime katkıda bulunmak ve üstün başarı göstermek,
c) Okul araç-gereç ve donanımlarıyla çevreyi koruma ve gözetmede davranışlarıyla örnek olmak,
ç) Görgü kurallarına uymada ve insan ilişkilerinde örnek olmak,
d) Trafik kurallarına uymada örnek davranışlar sergilemek,
e) Bilişim araçlarını kullanmada iyi örnek olacak davranışlar sergilemek,
f) Okula ve derslere düzenli olarak gelmek, bu yönde arkadaşlarına iyi örnek olmak,
g) (Değ: 1/7/2015-29403 RG) Zorunlu göç mağdurları, mülteci ve sığınmacılar, gazi ve şehit yakınları, doğal afetlerden etkilenenler, yaşlı, yetim, öksüz, güçsüz, engelli ve benzeri durumda olanlar ile diğer yardıma ihtiyaç duyanlara yönelik yürütülen toplum hizmetlerinde görev almak,
ğ) Alınan sağlık ve güvenlik tedbirlerine uyarak konuyla ilgili örnek davranışlar sergilemek gibi davranışlardan örnek oluşturacak bir ya da birkaçını gösteren davranış puanı indirilmemiş öğrencileri; öğretim yılı içinde herhangi bir ödül alıp almadığına bakılmaksızın öğrenci, öğretmen veya okul yönetiminin teklifi, onur kurulunun uygun görüşü doğrultusunda onur belgesiyle ödüllendirir. Bir öğretim yılı içinde iki ve daha fazla onur belgesi alan öğrencilere okulun onur listesinde yer verilir.

ÖNEMLİ: Disiplin cezası gerektiren davranış sergilediği ve disiplin kurulu tarafından uyarı cezası alan öğrenci , onur belgesi almasına engel teşkil etmez.
        Fakat: Kınama ve okuldan uzaklaştırma cezası alan  bir öğrencinin durumu ise daha farklıdır. Bu öğrenciler, o eğitim ve öğretim yılı içinde teşekkür, takdir ve onur belgesi alamazlar. Uzaklaştırma ve kınama cezası aldığı seneyi geçirince bir sonra ki sene , onur belgesi alabilir.

                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                             Kadriye ATAK
                                                                                                 Okul MÜDÜRÜ
